



## 認識三位新理事

康樂/興趣班 主委 陳詩慧女士

各位好！我是剛入選家教會理事的陳詩慧，負責康樂，亦是軒小舊生。我有兩位小朋友，囡囡就讀軒小四年班，仔仔就讀幼稚園，不久也會成為軒小的一份子。我十分榮幸，可以有份參與家教會事務，給了我很多學習的機會，令我更加了解家校合作的重要性，更能令我有回到上班的感覺。自女兒一歲時，我已放棄上班，專心陪伴她成長，所以初時也擔心不習慣開會等工作。慶幸，家教會裡各成員及校長老師們都很合作、融洽，令我也可以很快地適應的投入工作。

我感到現時嘅學生很幸運，家長們會花不少時間陪伴他們，學校亦有很多親子活動，令學生與家長透過活動，增加了親子時間。回想起身為軒小舊生作為母親的我，認為想小朋友愉快健康地成長，家長們真的要花很多的時間及心血陪伴他們，不但要教導他們學業上的知識，亦要培養他們良好的品德，令他們成為一個有品德及學業良好的孩子，便是做父母最大的成就！

所以我在此感謝學校及家長們給我機會，令我可以出一分綿力，帶領孩子們無論在學業品德及身心都能愉快地成長。

祝各位生活愉快！



會訊主委 張慧珊女士

本人為1S班江曉晴的媽媽，能出任為家教會會訊代表主委，感到非常榮幸。成為家教會理事，我會好好將自己的專長及意見帶入家教會，為家長及學校之間的橋樑出一分力。多謝大家一直認同一班為家教會共同努力的理事，他們盡心盡力為家教會服務，竭盡所能為家教會服務，實在有賴各位支持和鼓勵。



家長理事選舉花絮

鳴謝已退任理事：

譚倩英女士  
譚國新先生  
呂雄基先生

# 軒尼詩道官立小學

## 家長教師會會訊



2017年11月號

會訊主委：張慧珊女士、蕭靜堃老師、馬婉雯老師

### 盧文英副校長簡介

#### 新環境 新挑戰

每年暑假，我也會到外地旅行，消除身心的疲累，為下一學年的工作作好準備。今年的暑假當然也不例外，所不同的是回港重投工作，卻要面對新的環境和新的工作崗位。在陌生的環境中工作，心中不免忐忑不安，而旅程中的一段有趣經歷，給予我一點點啟示。

我暑假到了黑山共和國的一個小古鎮住上了兩星期，每天出門到鎮上悠悠蕩蕩時，都會遇到一對滿面笑容的老夫婦，他們每天也會熱情地跟我打招呼。雖然言語不通，但我們每天也會用盡不同的身體語言來溝通，很有趣。不到三兩天，我們已像認識了很久的老朋友。



盧文英副校長

一天，他們更帶來會一點點英語的兒子與我一起聊天，讓我了解他們的文化及生活。這讓我體會到真誠的溝通可打破任何隔閡。

在新的工作崗位上，與家長教師會的家長理事合作推展會務是其中一項重點工作，溝通是十分重要的。剛接觸各理事時，我便感受到他們的熱誠，他們樂於與我分享會務點滴，為我提供意見。我們保持緊密的溝通，溝通消除了我們的陌生感，使我們相互合作無間，讓我在短短的日子裏漸漸適應新的工作及環境。



家教會理事及嘉賓

#### 2017-19年家長教師會理事

##### 家長代表

主席 蔡素美女士  
秘書 鄭金鳳女士  
司庫 蔡素瑩女士  
康樂/興趣班 黃慧敏女士  
康樂/興趣班 陳詩慧女士  
壁報/買賣 蘇振邦先生  
壁報/買賣 彭少萍女士  
會訊 張慧珊女士

##### 學校代表

顧問 陳艷祝校長  
副主席 盧文英副校長  
助理秘書 姚佩藍主任  
助理司庫 鄒敏邦老師  
助理康樂/興趣班 高偉業主任  
助理康樂/興趣班 丁頌詩老師  
助理壁報/買賣 胡偉德老師  
助理會訊 蕭靜堃老師  
助理會訊 馬婉雯老師



特別鳴謝義務核數師  
趙雅穎先生



# 敬師日

「敬師日致送水晶梨」

為感謝老師們一直以來的悉心教導，愛護學生，今年的教師日，我們在9月8日代表家長和同學致送水晶梨給全校老師及職工，以表我們的深切謝意。



## 家教會會員大會 學生表演

「初級合唱團表演」



「花式跳繩表演」



「美樂笛表演」



# 家教會獎學金得獎學生

「在中文、英文或數學科考獲全級首兩名的學生，可獲獎學金以作鼓勵。」

